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Nevezziik az otszog sulyvonaldnak az egyik csucsdt a szemkoztes oldal felezépontjdaval
osszekotd szakaszt! Igaz-e, hogy az ot sulyvonal minden konvex otszogben egy kozos pontban
metszi egymdst?

Megoldas. Nem igaz. A cafolashoz elég egyetlen ellenpéldat
adnunk, egy lehetséges megoldas példaul a kovetkezo.

Legyen ABCD egy négyzet, €s legyen F'a CD oldal felezépontja. / \
Huzzunk parhuzamost az AF €s BF egyenessel rendre a D és C i %
csucson at, és e két egyenes messe egymast az E pontban.
Figyeljik meg, hogy ezen két egyenes — mivel egy oldalaval
parhuzamos ¢és atmegy egy masik oldaldnak felezépontjan — a
CDE haromszog két kozépvonala lesz. Vagyis AF és BF az
Otsz0g két sulyvonala, ami az F pontban metszi egymast.
Azonban a C-bél és D-bdl induld sulyvonalak az ABCD
négyzeten belill metszik egymast, ezért az ABCED konvex
Otszog 6t sulyvonala nem mehet egy ponton at.




